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平成26年度

ほっかいどうチャレンジテスト

３

★先生方へ～解答欄の ～ は、問題結果登録の設問番号に対応しています。

正答

（１）

（１）

（２）

（３）

（１） ①⇒ ② ⇒ （完全解答）

（２）

（例） 生 産 額 は 大 工 場 と 中 小

工 場 が 約 半 分 ず つ と な

っ て い る 。

（３）

（例） 遠 く に い る 人 と も た が

い に 連 ら く し 合 う こ と

が で き る 。

１ イ

山梨県
や ま なし

岡山県

学年末問題（第８回）

社会小５ 解答（児童用）

択捉島、国後島、色丹島、

歯舞群島の位置と名称は、し

っかりと覚えましょう。
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「中小工場の生産額は、工場全体

のおよそ半分をしめている。」など

も正答です。

右下の女の子の発表をもとに、イ

ンターネットのよい点を書きます。

８

資料アのグラフから大工場の数が少ないことがわかり

ます。資料ウのグラフから、生産額は大工場も中小工場

も変わらないことがわかります。

工場の数が少ないのに、生産額が同じということは、

１つの工場当たりの生産額が多いことがわかります。


